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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlarımın İçişleri Bakanı Sayın Ali Yerlikaya tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğinee yazılı olarak

eevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Doğan Kılıç (T.C. Kimlik No:24932362562) 18/7/2022

tarihinde saat 14:00 civan askerlik işlemlerim için İstanbul Bahçelievler askerlik şubesine

giderken şubenin önünde inşaat çalışması olduğunu ve kapmm sac ile kapatıldığım gördüm

bende şubenin hemen yapışığmda bulunan Yenibosna 75.yıl polis merkezi- şehit Ahmet

Yıldmm polis merkez amirliği önünde kulübede oturan polis memuruna" memur bey askerlik

şubesi girişi ne tarafta biliyor musunuz" diye sordum. Kendisi bu som üzerine bana küfretti.

Memurun bu tavrı sonrası kendisine " Memur bey ben askerim size sadece bir adres sordum

yardım istedim neden bana küfür ediyorsunuz?" deyince birden kulübeden çıktı üzerime geldi

ve küfürlerine devam etti. Bende bu esnada telefonu mu çıkarıp 155’İ arayacak iken tekrardan

üzerime gelip “Beni mi şikayet edeceksin! Burada devlet de benim amir de benim.” diyerek

kollarımı sıktı. O esnada bende karakolun önünde “Yardım edin.” diye bağırdım. Polis memum

bağırmam üzerine beni kulübenin yamnda bulunan oturak yere çekti ve ayağıma çelme takarak

yere düşürdü yere düşerken tekmeler ile beni dövdü. Bir arkadaşım çağırdı gelen polis memum

da hiç araya girmeden arkadaşım izledi. Bana şiddet uygulayan memur diğer arkadaşına

“Kimliğini al.” deyince ben de kimliğimi çıkardım. Arkadaşma “Bu nereli?” deyince arkadaşı

kimliğe bakarak “Van Erciş” deyince. “Baksana “Hem şeref yoksunu hem terörist hem vatan,

haini bir de askere gidecek. Ne işin var senin askerde sen mi kurtaracaksın askeriyeyi!” diyerek ;

tekrar bana fiziki şiddette bulundu. Tekrar ayağıma çelme takarak yere düşürdü ve,tekmeler ile

vurdu. Yamnda bulunan diğer memur beni alarak içeri götürdü içeri geçerken bana şiddet
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uygulayan memur “Erkeksen beni şikayet et perişan ederim seni.” diyerek şiddetine devam etti.

Karakol amiri ile görüştüm amir bekle kameraya bakaeağız dedi ama 1.5 saat beklememe

rağmen bir işlem olmadı. Tekrardan amire gidip mesai saati bitmeden askerlik şubesine gitmem

lazım dedim o da “Git işini hallet sonra gelirsin.” dedi bende tam çıkarken bana şiddet

uygulayan polis yanıma geldi ve “Dostum bakar mısın kusura bakma çok öfkeliydim hakkım

helal et benimde çoluk çocuğum var beni şikayet etme özür diliyorum.” dedi bende “Sizinle

muhatap olmak istemiyorum.” diyerek aynidım. Akabinde Bahçelievler Devlet Hastanesi’ne

gidip darp raporu aldım. Bakırköy savcılığına gidip suç duyurusu yaptım ifadem alındı darp

için savcılık beni adli tıp kurumuna sevk etti adli tıp muayene etti ve raporda da görüldü ki bir

çok yerimde darp izi çıktı. Bu anlattığım olay Yenibosna 75.yıl polis merkezi şehit Ahmet

Yıldırım polis merkez amirliği bahçesinde olmuş ve kamera kayıtlarmda şiddet açıkça vardır.

Bu işkenceyi yapan sırf Vanlı olduğum ve kimliğimden dolayı vatan haini terörist ilan edildiğim

bu polis memuru hakkında şikayetçiyim. Savcılık dosyayı kapattı. Savcılık ifadem

darp raporu, adli tıp raporu hepsi savcılık dosyasında bulunmaktadır. Bakırköy Cumhuriyet

başsavcılığı memur suçlan soruşturma bürosu. Dosya No: 2022/77137.” ifadeleri yer

almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne

durumdadır?

3) Konu ile ilgili İstanbul Emniyet Müdürlüğü ve Emniyet Genel Müdürlüğü tarafından idari
soruşturma açılmış mıdır?

4) Konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
5) Son 7 yılda bakanlığımzda çalışan kaç personel hakkmda darp ve kötü muamele

gerekçesiyle soruşturma açılmıştır?


